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boa noite. A todos os presentes verificado o quórum. Declaro Aberta a sessão ordinária do dia cinco de

fevereiro de dois mil e vinte e quatro primeira sessão iniciando o nosso ano legislativo, então damos

andamento e está em discussão a ata mil e cinquenta e sete da sessão extraordinária do dia dez de janeiro de

dois mil e vinte e quatro está em votação. Quem concorda? Permanência como está e quem discorda, se

manifesta a ato mil e cinquenta e sete, aprovada por unanimidade entre os presentes, está em discussão a ato

mil e cinquenta e oito da sessão extraordinária do dia trinta e um, de janeiro de dois mil, e vinte e quatro sem

manifestações. Colocamos em votação, então quem concorda permaneça como está E quem discorda se

manifesta. Então, aprovada ato mil e cinquenta e oito por unanimidade solicita a leitura do expediente Ofício

número treze, dois mil vinte e quatro, de dois de fevereiro de dois mil vinte e quatro Senhor presidente, ao

cumprimentá lo acordo de aumento e dirijo me a Vossa Excelência para encaminhá los ao Projeto de Lei sete

dois mil vinte e quatro para apreciação e posterior deliberação em regime de urgência sem mais para o

momento certo de vossa compreensão e que esse é o exposto. Aproveito o ensejo para renovar protestos de

estima e consideração. Atenciosamente Marque casa prefeito municipal Pois vixe eh dando seguimento em

cumprimento ao Regimento interno desta Casa que iniciamos então eh, nesse momento aqui a indicação dos

líderes de bancada, Então a bancada do MD B, A bancada do progressistas indicará então o seu líder para

este exercício legislativo. Eu peço que as bancadas se manifestem para que a partir desse momento a gente

possa direcionar, então o vereador à sua bancada bancada do MD B indica a vereadora Ren Sim, então a

bancada do MD B indica para ser a líder a vereadora Reni Piton. A bancada do progressistas indica para ser o

líder da bancada nesse período Tá vereador ala confirma a bancada do progressistas, então o líder da

bancada pra esse exercício ficará então o vereador Alaor Alves Ferreira. Da mesma forma devemos compor as

comissões para esse exercício, então eh respeitando a proporcionalidade das bancadas. Então a bancada o

MD B tem quatro vereadores e a bancada do Progressista tem cinco, são três membros, então o progressistas

indica dois membros para cada comissão. O MD B indica um membro para cada comissão, a Comissão de

Constituição, Justiça e Bem estar Social. Ah, então já solicitando ao líder vereador ala dois membros que irão

compor para esse ano os membros do progressistas para a Comissão de Constituição. O mandato passado

era o Senhor, era um deles e então a rúbia e pronto eu eu fico com podem ser repetida se for o caso, não se tu

quiser ficar lá ou não tem problema, ou vocês vejam então a W Alves Ferreira, então membro da Comissão de

Constituição e Justiça, e a vereadora Rubia Fir. Você é Rubia certo? Você vê confirma Sanda e Rubia Tá

então progressista, então encaminha a vereadora Rubia of Man Tadinho e a vereadora Sandra Ribeiro,

representando a bancada do progressistas da bancada do MD B, eu vou continuar representando Tá, então

membro da Comissão de Constituição e Justiça do MD B. Então fica então a vereadora Rene Piton, então com

as indicações das bancadas. O presidente então Declaro empossado esta comissão, então já constituída e

nomeada pelos pelas bancadas. Da mesma forma a Comissão de Orçamento, Finanças, Infraestrutura Urbana

e Rural, dois membros da bancada do Progressistas o vereador para a Comissão de Orçamento, Finanças e

Infraestrutura Urbana e Rural, então o vereador Alaor Alves Ferreira e a vereadora Torva Azevedo de

Quadros. Certo então já estão as indicações e da bancada do MD B. O vereador Paulo, então o vereador

Paulo Celso Hoffman, então representa da bancada do MD B na comissão, pela indicação das bancadas e os



nomes já mencionados. Eu Declaro então empossada a Comissão de Orçamento Financeiro e Urbano e Rural

para esse exercício legislativo de dois mil e vinte e quatro, dando seguimento então eu solicito a leitura do

projeto de lei de número cinco de dois mil e vinte e quatro, concede a revisão da remuneração e da outras

providências. Artigo Primeiro fica revisada a remuneração dos ocupantes de cargos, funções, cargos em

comissão e empregos públicos do município no percentual de cinto virgula vinte e um, sendo revisão de três

virgula dezassete e um por cento e aumento de um virgula quinze em uma única parcela a partir de primeiro de

fevereiro de dois mil vinte e quatro parágrafo Reajuste concedido no caput refere se à revisão geral anual, de

acordo com as disposições do inciso dez do artigo treze e sete da Constituição Federal, que corresponde ao

período de primeiro de janeiro de dois mil vinte e três a treze e um de dezembro de dois mil vinte. E três artigo

segundo as despesas decorrentes da presente, ele ocorrerão por conta das respectivas dotações. Artigo

Terceiro Esta lei entra em vigor surtindo seus efeitos em primeiro de fevereiro de dois mil vinte e quatro Marcos

Canato Prefeito municipal Senhor Presidente, Senhores e vereadores presente Projeto de lei visa conceder a

revisão geral anual, conforme disciplinado no artigo treze e sete, inciso dez da Constituição Federal. Revisão

sugerida de cinto virgula vinte e um se justifica pelo fato de que o INPC IBGE do acumulado de dois mil vinte e

três atingiu o patamar de três virgula dezassete e um de modo que apresenta A revisão se insere dentro da

compatibilidade da inflação com os recursos disponíveis, com a estimativa de impacto orçamentário em

chamada ao fato da média definida entre os prefeitos da aluno. Assim, Senhores vereadores, essas são

razões objetivas pelas quais apresentamos para avaliação desta Igreja à Casa, para que seja discutido e

votado o projeto de lei em regime de urgência. Gabinete do Prefeito Municipal em vinte e quatro de janeiro de

dois mil e vinte e quatro. Projeto está em discussão a palavra está com os vereadores. Boa noite a todos! A

todos, Sr, Presidente, colegas vereadores. Ah, esse projeto vem pra câmara do reajuste, né? Até nós tivemos

reunido com o prefeito. O presidente Cleomar, Vereador Alaor, também participou da da fala. Alguém mais que

eu não acho que era esse, né? Então nós tentamos um reajuste melhor, né? Pra pros servidores, não

conseguimos. Em virtude de uma ata assinada entre os prefeitos, filiado ao menor, que fizeram junto e

decretaram, que no máximo chegava aos cinco ponto vinte e um, Então foi o que o prefeito Marcos Canato nos

passou e mandou pra nós a ata assinada entre os prefeitos. Então, ficamos de bom amarada e não

conseguimos, né? Num aumento melhor, então eu sou favorável ao projeto. Os vereadores! Boa noite, senhor

presidente, boa noite, colega e vereadores. Boa noite, ex vereador Zezinho, Senhor José, enfim, a imprensa

que nos assiste aí, falando a respeito, um pouco. Esse projeto é aonde a gente teve reunida com o Executivo,

e nós, os vereadores que nem foi levantado. Aí eu vejo assim, pessoal que daria pra dar uma melhoradinha,

porque esse acordo da menor, na verdade cada município segue, segue seu o seu, o seu aumento, né? E o

aumento que deu aqui de um real ponto cinco é muito pouco, né? Na verdade, a gente queria que fosse no

mínimo seis por cento, Mas como foi feito um acordo com a menor na região do município, infelizmente ficou

no cinco ponto vinte e um. Eu acharia que daria pro município chegar no nos seis, porque a Folha de janeiro

chegou a noventa mil e cinto dos comodos. Então veja bem que noventa mil e meio do CC a Folha de Janeiro

daria pra dar uma valorizada nos trabalhadores, né? Então, assim mas infelizmente vai ficar no cinco ponto

vinte e um. Vamos ter que votar favorável, não vamos atrapalhar os trabalhadores. É pouquinho, mas ajuda. A

palavra está com os vereadores. Se se as bancadas quiserem se manifestar, se não podemos colocar o

projeto em votação, a bancada do MDB é favorável. A bancada do progressistas também é favorável.

Agradeço a manifestação dos colegas, vereadores e das bancadas, então colocamos o projeto em votação.

Quem concorda permaneça como está e quem discorda se manifeste então o projeto de lei número cinco, que

trata do da do reajuste salarial do período então aprovado, o Projeto de Lei número cinco, por unanimidade

dos vereadores, solicita a leitura do projeto de lei de número um do Legislativo. Concede a revisão geral anual

aos servidores públicos, da Câmara Municipal, de Vereadores de caseiros, aos agentes políticos municipais e

das outras providências. Artigo Primeiro fica concedido o percentual de três virgula dezassete e um a título de

Revisão Geral anual, aos servidores públicos da Câmara Municipal de Caseiros e aos agentes políticos

municipais em uma única parcela a partir de primeiro de fevereiro de dois mil vinte e quatro, conforme o artigo



treze e sete da Constituição Federal. Leis Municipais mil cem vinte mil cem vinte e um e mil cem vinte e dois

de seis de outubro de dois mil vinte. Parágrafo único. Entende se por agentes políticos o prefeito municipal, o

vice prefeito, os vereadores e os secretários municipais. Artigo segundo revisão geral anual de que trata o

artigo um desta lei abrange o período de primeiro a treze e um de dezembro de dois mil vinte e três e reflete a

inflação apurada no mesmo período Artigo Terceiro Fica concedido o percentual de um virgula quinze, a título

de aumento real aos servidores públicos da Câmara Municipal de Vereadores, em única parcela, a partir de

primeiro de fevereiro de dois mil vinte e quatro. Artigo quatro Os percentuais correspondentes à revisão e o

aumento de que tratam os artigos primeiro e terceiro desta lei, correspondentes aos vencimentos dos

servidores públicos da Câmara Municipal de Vereadores, serão aplicados em conjunto, totalizando cinto,

virgula vinte e um artigo. As despesas decorrentes dessa lei ocorrerão por conta da dotação orçamentária

própria, constante do orçamento municipal. Artigo Sexto Esta lei entra em vigor na data de sua publicação,

surtindo seus efeitos em primeiro de fevereiro de dois mil vinte e quatro. Exposição de Motivos presente

Projeto de lei visa a autorização para a concessão de revisão geral anual aos servidores públicos da Câmara

Municipal de Vereadores e aos agentes políticos municipais, conforme determinação da Constituição Federal

de Leis Municipais no percentual de três virgula dezassete e um a título de revisão Geral Anual anual e aos

servidores públicos da Câmara de Vereadores de caseiros, o percentual de um vírgula cinco por cento a título

de aumento salarial. Solicitamos a aprovação dos vereadores do presente projeto de lei. Sala das sessões em

trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e quatro vereadores Cleomar Cechin, Paulo Hoffmann e Rubia. O

projeto está em discussão. Já faço alguns apontamentos em relação a esse projeto. Ele segue o mesmo rito

do projeto do Executivo, né, no sentido de que a Constituição mesmo fala que, se tratando de agentes

políticos, não existe aumento salarial e sim somente o repasse inflacionário. As perdas do período anterior ele

foi mencionado em três ponto setenta e um por cento segundo o índice. E é o reajuste que caberá então aos

entes políticos e aos servidores segue na mesma situação dos servidores da Câmara quanto os do do

Executivo. Projeto Simples é um projeto que acompanha o o projeto inicial da do Executivo, mas que trata a

matéria competência legislativa a falar com os vereadores, manifestações de bancada. Com minha vontade

pra discutir as bancadas, bancada do MD B é favorável, a bancada do progressistas também é favorável.

Então agradeço as manifestações das bancadas. Colocamos então projeto de lei número um do Legislativo em

votação. Quem concorda, permaneça como está e quem discorda se manifeste então é um projeto de lei

número um de dois mil e vinte e quatro Legislativo, aprovado por unanimidade, solicita a leitura do projeto de

Lei número sete dois mil e vinte e quatro, do Executivo. Autoriza a abertura de crédito suplementar no

montante de quatro, cem, setenta e dois mil reais. Crédito especial no valor de quarenta e cinco mil reais,

aponta recursos e dá outras providências. Artigo Primeiro autoriza a abertura de crédito adicional suplementar

no Orçamento de dois mil e vinte e quatro no valor de quatro cem, setenta e dois mil reais nas seguintes

dotações Secretaria Municipal de Obras e Viação Saneamento Básico Urbano obras e instalações cento e

vinte mil reais Secretaria da Educação, Manutenção e melhorias do parque de eventos Material de consumo

trinta mil reais Outros serviços de terceiros quarenta mil reais Secretaria Municipal da Agricultura Manutenção

das patrulhas, máquinas e implementos agrícolas equipamentos e material permanente Cento e cinquenta e

dois mil reais Secretaria Municipal da Saúde Aquisição e manutenção de equipamentos para ações de saúde.

Material de consumo dez mil reais. Outros serviços de terceiros e pessoa jurídica. Dez mil reais, equipamentos

e material permanente setenta e cinco mil reais Conservação e manutenção da unidade básica de saúde

Material de consumo dez mil reais Outros serviços de terceiros e pessoa jurídica vinte e cinco mil reais Os

recursos para atender o artigo anterior originam se conforme especificação abaixo Redução de verbas

Reserva de contingência Quatrocentos e setenta e dois mil reais. Artigo terceiro autoriza a abertura de crédito

adicional especial no orçamento de dois mil vinte e quatro no valor de catorze e cinto nas seguintes dotações

Promoção industrial incentivo à instalação e manutenção de empresas, indenizações e restituições quarenta e

cinco mil reais Artigo quatro Os recursos para atender ao artigo anterior originam se conforme especificação

abaixo Redução de verbas Reserva de contingência catorze e cinto mil A reserva de contingência do R P PS



quarenta e cinco mil reais. Artigo quinto O crédito especial autorizado pelo artigo terceiro desta lei passa a

integrar a Lei Orçamentária Anual vigente para o exercício de dois mil e vinte e quatro Lei Mil duzentos e vinte

dezessete dois mil e vinte e dois e poderá ser alterada nos termos do artigo sétimo e Oitavo da respectiva lei.

Artigo Seid Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal em dois de fevereiro de dois mil vinte e quatro Marcos Canato, prefeito

municipal O presente Projeto de lei visa a abertura de reforço de dotações orçamentárias visando a aquisição

de retroescavadeira, nova aquisição de móveis e equipamentos da Secretaria de Saúde, ressarcimento de

investimentos realizados no Distrito Industrial, conservação da unidade básica de saúde e canalização, vias

urbanas de manutenção e melhorias no Parque de Eventos. Assim, senhores vereadores, são essas as

objetivas pelas quais apresentamos a avaliação desta Casa para que seja discutido e votado a projetos de lei

em regime de urgência. Gabinete do prefeito municipal, em dois de fevereiro de dois mil vinte e quatro O

projeto está em discussão. A palavra está com os vereadores, senhor presidente, colegas vereadores aqui

pelo esse projeto que altera a dotação, né, Então, a tubulação ali onde fala em Secretaria Municipal de obras e

Viação? Ah, san saneamento básico é os tubos ali da da batateira, né? Que foi feito? Aquela foi comprado os

tubos pra canalizar aquele arroio, tinha ali, né? Pra desviar, desviar aquela água do que em dis. Enchente de

chuvarada Prejudicava ali os trabalhos. Essa empresa em duas empresas do município seria seria a capa, e

também ali o som metalúrgica, né? E também melhorias no parque de eventos. A contrapartida na Retro Nova,

né, que foi solicitada há poucos dias, né? E demais gastos aí, né? Secretaria da Saúde E ah, então, nada mais

justo que nós votar favorável a esse projeto. Okay Então eu fui com os vereadores, só complementando

colega, Paulo. A questão dos outros itens aí, Depois eu posso falar a vereadora se inscreveu? Eh se tratando

da questão ali de saúde Eu acredito que seja mobiliário pra farmácia nova, né? E a questão também da, da

reserva de contingência da onde o recurso sai, só propriamente já tava no Orçamento. Então o município

automaticamente precisa do orçamento de trinta e dois milhões. Os demais milhares na era dos trinta e dois

milhões e quinhentos seja isso do orçamento inicial. Fica uma reserva de contingência que é justamente pra se

fazer as alterações. Importante frisar que eh na votação do Orçamento. Os colegas vereadores solicitaram que

fosse encaminhado à casa, né? Ah, o acompanhamento dos atos acompanhamento dos recursos, se tratando

da questão das transposições de verbas, né? Então, os projetos começam a chegar até a casa pra que os

vereadores possam, de fato, a monitorar e acompanhar. Ah aonde tá sendo feito essas alterações, né? E o

retorno pra sociedade? Acho que é importante isso. E a palavra está com os vereadores. Ah! Senhor

presidente, Eu peço vistas do projeto certo, respeitando o regimento interno! Eh independente do projeto da

questão de urgência. Eu o projeto fica então tramitando nesta Casa. Portanto, esteja abaixo pras comissões.

As comissões estão constituídas, poderão analisar, Então eu peço a leitura do projeto de decreto legislativo de

número um, com o parecer senhor presidente da Câmara Municipal de Vereadores. Comissão de Orçamento,

Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural da Câmara Municipal de Vereadores encaminha para que seja

deliberado em Plenário o parecer do relatório de prestação de contas emitido pelo Tribunal de Contas do

Estado, relativo às contas públicas municipais do exercício de dois mil vinte e um. Trata o presente parecer do

relatório de prestação de contas emitido pelo Tribunal de Contas do Estado, relativo às contas públicas do

exercício de dois mil e vinte, e um constante do processo de prestação de contas, o qual objetivou a análise

das contas do Poder Executivo sob a responsabilidade do gestor prefeito Léo Cesar Tessari, na forma da

legislação vigente, foi recebido pela Presidência da Câmara Municipal de Vereadores de caseiros o presente

em relatório enviado pelo Tribunal de Contas em ato seguinte e seguindo o Regimento Interno da Câmara

Municipal de Vereadores, em especial o rito instituído no capítulo V Sessão um em artigo cem, quinze e cinto

seguintes do Regimento Interno. O presidente determinou a publicação do parecer prévio no mural da Câmara

Municipal, fez anúncio em jornal de grande circulação no município e remeteu o processo em tela para a

Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural para emissão de parecer, permanecendo à

disposição dos munícipes por mais de dezasseis dias. Para questionamento e eventuais esclarecimentos por

esta comissão. Também no prazo regimental, houve intimação dos interessados para que, no prazo de quinze



dias, querendo pudessem manifestar se acerca do parecer emitido pelo Tribunal de Contas, não houve

questionamento por parte dos dos munícipes e o interessado, O prefeito Léo César Telo, não apresentou

considerações acerca do relatório de auditoria. Restaram os autos para análise e proposição do relatório. O

Tribunal de Contas do Estado, ao analisar as contas do exercício de dois mil e vinte e um emitiu parecer

favorável com o ressalto, o qual foi aprovada por unanimidade. Embora a presidente ressalva que ensejaram a

recomendação para a adoção de medidas corretivas e preventivas, opinou o Tribunal de Contas do Estado que

a existência de eventuais inconformidades estas não comprometeram a gestão. As ressalvas especificamente

dizem respeito às seguintes inconformidades As remessas de licitações e contratos ao licita CONN foram

feitas com relativo atraso em alguns momentos Ausência na legislação municipal de previsão legal a fixação

de prazos a serem cumpridos pelos órgãos e entidades auditadas internamente e pela adoção de medidas

corretivas propostas pela Unidade de Controle Interno do Município Necessidade de adequação do Sistema de

Pesquisa de Acesso à Informação, atendendo plenamente às exigências estabelecidas pela Lei Federal doze

mil Cinto cem, vinte e sete de dois mil once Erro de lançamento com a execução de despesas com merenda

escolar no cálculo do MD falta de normatização tanto do executivo municipal quanto do Conselho Municipal de

Educação, quanto ao ensino da história e da cultura africana, afro brasileira e indígena. Falta de previsão no

último concurso público de formação dos professores para o ensino da história e da cultura africana afro

brasileira e indígena, por ausência no conteúdo programático do referido concurso. Ausência de relatórios de

gestão por parte da Secretaria de Educação quanto ao ensino da história e da cultura africana, afro brasileira e

indígena ausência de convênio firmado entre o município e a Fepam para o licenciamento do manejo corte de

vegetação nativa e Mata Atlântica ausência de diretrizes legais para o gerenciamento de resíduos de

construção e demolição. Em que pese esses apontamentos que acarretam necessidade e adequação da

legislação em alguns casos ou da adequação contra a processos de gestão em outros comissão, entende que

a gestão do exercício de dois mil vinte e um não restou comprometida, mantendo se assim o mesmo

entendimento exarados pelo Tribunal de Contas do Estado. Isto posto, conclui esta comissão pela emissão de

parecer favorável ao relatório do Tribunal de Contas do Estado, através da apresentação do Projeto de

Decreto Legislativo número um dois mil e vinte e quatro, que segue em Anexo Caseiro, em cinco de fevereiro

de dois mil. E vinte e quatro vereadores Paulo Hoff e Alaor Alves Ferreira. Projeto de Decreto Legislativo

número um dois mil e vinte e quatro aprova a prestação de contas do poder executivo municipal de caseiros do

exercício de dois mil vinte e um artigo Primeiro, fica aprovada a prestação de contas do prefeito municipal Leo

César Tessa, referente ao exercício de dois mil vinte e um em conformidade com o relatório emitido pela

Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural e o respectivo parecer artigo. Segundo

este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação Sala das Sessões da Câmara Municipal de

Caseiros em Cinto de fevereiro de dois mil vinte. E quatro vereadores Paulo Hoff e Alla Ferreira Projeto está

em discussão a palavra está com os vereadores, senhor presidente, colegas, vereadores, pessoas que nos

assistem, né? Esse projeto é muito importante, né, E ter a aprovação, né? Que o prefeito Léo, aí fez uma boa

administração, dentro da forma da lei, né? Na seguindo, né, Então, nada mais justo que nós votar a favor

desse projeto. Conforme a comissão, a palavra está com os oradores. Quem quem deseja se manifestar, que

bancadas A bancada do progressistas é favorável? Banca A bancada do MD B também é favorável, estão sem

mais manifestações. Agradeço a manifestação do colega Paulo, das líderes de bancada, então colocamos

então este projeto Decreto legislativo de número um em votação Quem concorda, permaneça como está

Quem discorda Se manifesta então Projeto de Decreto Legislativo Número um, que trata da prestação de

contas do Poder Executivo Municipal do exercício de dois mil e vinte e um o prefeito Leo Cesar, então

aprovado por unanimidade entre os colegas vereadores, solicitar a leitura dos pedidos de providência de

número um ao número oito Pedido de providências número um vereadora que este subscreve Vem

respeitosamente propor que, após os trâmites regimentais seja encaminhado ao Executivo municipal o

presente pedido de providência para que seja determinada a colocação de placas indicativas em todas as

estradas de acesso às comunidades do interior do município seu presente, tendo em vista a importância das



pessoas que visitam ou trafegam pelas vias municipais conseguirem localizar se pelas placas Diante da

relevância da matéria esperamos contar com a compreensão do Executivo para dar andamento à medida

sugerida. Sala das sessões em dois de fevereiro de dois mil vinte e quatro vereadora Sandra Ribeiro está em

votação. Quem concorda, permaneça, está e quem discorda se Manifeste então o pedido de providencia

número um aprovado por unanimidade. Pedido de providências dois Vereadora que descreve vem

respeitosamente propor que após os trâmites regimentais seja encaminhado ao Executivo municipal, o

Presidente pedido de Providência para que seja encaminhado para apreciação da Câmara Municipal de

Vereadores Projeto de lei visando a alteração da lei municipal Seid Cem vinte cinco de primeiro de dezembro

de dois mil vinte cinco, que reestruturou o Regime Jurídico dos servidores municipais em seu artigo treze e um.

Na parte que trata do prazo de licença maternidade, passando de quatro para seis meses, justifica se a

apresentação desta solicitação de providências, tendo em vista que a legislação já prevê o prazo de licença

maternidade de seis para a iniciativa privada. Porém a administração pública não foi abrangida por esta

legislação, ficando a cargo do administrador público a decisão de alterar ou não a legislação municipal. Nesse

sentido, a presença materna nos primeiros seis meses de vida é essencial para o desenvolvimento da criança.

Tendo em vista o leito materno, será a única alimentação no período. Por isso, havendo alteração sugerida,

nossas servidoras poderão dar atenção devido aos seus filhos pequenos, sendo também uma medida de

incentivo para um retorno com dedicação ao trabalho, evitando ainda que, com o retorno antecipado, a

servidora necessite apresentar atestados médicos para acompanhar o filho. Diante do exposto, solicita se a

compreensão do Executivo municipal para dar andamento à medida sugerida na sala das sessões, em dois de

fevereiro de dois mil vinte e quatro. Vereadora Sandra Regina Ribeiro está em votação. Quem concorda,

permaneça como está e quem discorda se manifeste então Pedido de previdência número dois dois mil

aprovado por unanimidade pedido de providência número três Vereador que subscreve Vem respeitosamente

propor que, após os trâmites regimentais seja encaminhado ao Executivo municipal o presente pedido de

providência Para que seja feita a continuidade da rua de acesso à área industrial, justifica se a apresentação

deste pedido de providências, tendo em vista que a rua principal de acesso à área industrial vai até um

determinado ponto, sendo que o usuário precisa ir na contramão para ter acesso novamente a rua importante

a execução desta obra para melhorar a trafegabilidade. Diante do exposto, solicita se a compreensão do

Executivo municipal para dar andamento à medida sugerida. Sala das Sessões em dois de fevereiro de dois

mil vinte e quatro Vereador Alaor Ferreira está em quem permaneça como está Quem discorda se manifesta

Pedido providência então número três aprovado por unanimidade pedido de providência número quatro O

vereador que descreve vem respeitosamente propor que, após os trâmites regimentais seja encaminhado ao

Executivo municipal o presente pedido de providência para que seja feita a sinalização na Avenida José Cirino

Rodrigues, que dá acesso ao bairro Fátima, no entroncamento com a Estrada de São Brás. Justifica se a

apresentação deste pedido de providências, tendo em vista que o local não tem sinalização, indicando de

quem é a preferência e o mesmo é de alta trafegabilidade. Importante sinalizar para evitar acidentes e

atropelamentos. Diante do exposto, solicita se a compreensão do Executivo para dar andamento à medida

sugerida. Sala das Sessões em dois de fevereiro de dois mil. E vinte e quatro vereador a Laura Ferreira em

votação concorda? Permaneça como está? E quem discorda se manifesta Pedido Providência Número quatro

Aprovado por unanimidade pedido de providências número cinto Vereador que subscreve Vem

respeitosamente propor que após os trâmites regimentais seja encaminhado ao Executivo municipal presente

pedido de providências para que seja estudada a viabilidade e encaminhada para apreciação da Câmara

Municipal de Vereadores projeto de lei autorizando o convênio com o estado do Rio Grande do Sul visando o

pagamento de catorze virgula, catorze e um percentual ao IPR pagos pelos cofres dos Poderes Executivo e

Legislativo do município. Sugere se que os Poderes firmem convênio com o estado do Rio Grande do Sul,

visando o pagamento do Ipê de parte do percentual aos servidores e agentes políticos do município. Hoje o

percentual pago pelos servidores do município de caseiros, que são conveniados, é de vinte e oito virgula.

Dezoito e dois. Sugere se que parte desse percentual seja pago pelos cofres do município com o intuito da



valorização dos servidores, vindo para suprir as necessidades parar gastos relativos à assistência médico,

hospitalar e laboratorial dos servidores e agentes políticos do município. Sugere se também que o Executivo

busca agendar audiência com o IT, visando à redução desse percentual, o que o qual está em percentual alto

para ser arcado pelos servidores conveniados. Diante do exposto, solicita se a compreensão do Executivo

municipal no sentido de dar andamento à medida sugerida. Sala das Sessões em dois de fevereiro de dois mil

vinte e quatro Vereador Ala Ferreira permaneça como está e quem discorda se manifeste Pedido de

Providência número cinco Aprovado por unanimidade pedido de providência número seis Vereador que este

subscreve vem respeitosamente propor que após os trâmites regimentais seja encaminhado ao Executivo

municipal presente pedido de providências para que seja estudada a viabilidade de criar projeto com mix de

produtos como calcário, sementes, pastagem de milho, adubos e outros para contemplar agricultores que

possuam até dez hectares de terra. Justifica se a instituição do projeto com a finalidade de auxiliar agricultura

familiar de produtores com até dez hectares que trabalham com produção de leite, hortifrutigranjeiros e outros,

também que seja pensada na alteração do critério de cobrança das horas máquinas para os mesmos. Com

essas medidas, pretende se fortalecer os trabalhos e a permanência dos pequenos agricultores nas suas

propriedades, diminuindo assim o êxodo rural. Aguarda se providências para dar andamento à medida

sugerida. Sala das Sessões em cinco de fevereiro de dois mil vinte e quatro O vereador Paulo Alma está em

votação. Quem concorda permaneça como está e quem discorda se manifeste Pedido de providência

aprovado por unanimidade Pedido de providências número sete O vereador que subscreve vem

respeitosamente propor que após os trâmites regimentais seja encaminhado ao Executivo municipal presente

pedido de providências para que seja executado o projeto de revitalização do Campo Municipal de futebol

Moacyr Lunelli com a colocação de relé Foto Célula A iluminação justifica seu presente, tendo em vista que o

governo do estado, através da Secretaria Estadual do Esporte, já destinou parte do recurso para a realização

da obra. Importante é a execução para podermos proporcionar à comunidade um local adequado à prática de

esportes, bem como a colocação dos lâmpadas dos postes ao redor do campo para facilitar as práticas

esportivas e também para proporcionar segurança aos usuários. Aguarda providências para dar andamento à

medida sugerida. Sala das sessões de cinto de fevereiro de dois mil vinte e quatro o vereador Paulo Hoff,

Como está e quem discorda, se manifesta Pedido de providência aprovado por unanimidade Pedido de

providência oito As vereadoras que este subscreve respeitosamente propor que após os trâmites regimentais

seja encaminhado ao Executivo municipal presente pedido de providência para que seja encaminhado à

Câmara Municipal de Vereadores Projeto de lei alterando a Lei Municipal mil dois Cem treze e cinto dois mil

vinte e três, que trata da concessão de auxílio alimentação aos servidores públicos do município justifica seu

presente, tendo em vista que a lei prevê que o valor do auxílio alimentação será reajustado nos mesmos

índices e datas da revisão anual dos vencimentos e subsídios dos vereadores e agentes políticos. Como este

ano, o conjunto entre a revisão e aumento somou cinto virgula vinte e um, o aumento se torna muito pouco

assim, justo a administração editar nova lei e conceder um aumento maior aos servidores. Aguarda se

providências para dar andamento à medida sugerida Sala das Sessões em cinco de fevereiro de dois mil vinte

e quatro vereadoras. Dorvalino Quadros e Rubia Nadi está em votação. Quem concorda, permaneça como

está e quem discorda se manifeste pedir Provine numero oito por unanimidade. Então, aproveitando esse

espaço, já então fixamos na data da sexta-feira próxima dia nove, audiência pública às treze e trinta horas para

que o Executivo apresente o relatório do terceiro quadrimestre de dois mil e vinte e três, Então premente é é

obrigação do Executivo e nós temos que recepcioná. Então fica para a próxima sexta-feira. Treze e trinta horas

encerramos a ordem do dia e eu abre espaço para as manifestações pessoais. O jeito senhor presidente,

Posso me ausentar? Não sei se é concedido a colega vereador tem mais vereado vereador se inscreve demais

vereadores escrevem para si não o vereador Paulo, mas alguém do então fique pro final, que eu me inscreva

com a palavra, o vereador Alaor Alves, Sieiro s é boa noite, senhor! Presidente, boa noite, colega, vereadora,

boa noite, senhor José, aí o o Zezinho, enfim, o Valdir Dias e a sociedade que nos assistem Primeiramente, eu

gostaria de falar do aumento de o aumento de salário dos trabalhadores, do funcionário público concursado,



aonde veio um aumento de três ponto setenta e um e mais ganho real, um ponto cinquenta a o fechou em

cinco ponto vinte e um olhando pra esse salário, gente é baixo, a gente fez, a gente se reuniu consecutivo. O

prefeito eu e mais três vereador da bancada do MD B aí e não tivemos acordo. Infelizmente seguiu o cinco

ponto vinte e um porque foi feito um acordo com os municípios da Mono aí então, não, Não podia dar aumento,

mas assim a gente queria que chegasse aí aos seis por cento, no mínimo, né? Que é pouco ainda, Mas a

arredondava não teve acordo, mas daí eu faço pra eu digo um apelo pra sociedade que às vezes eu tava

olhando que a folha de janeiro fechou em noventa mil e quinhentos só de C C fazendo um cálculo aí nos doze

anos no aí vai dar um milhão e duzentos de de C C. Então, assim gente, eu acho que tá na hora de valorizar

um pouco os trabalhadores diminui um pouco de C C, que é muito C, c pra secretaria. Eu venho cobrando

nessa casa aqui faz tempo aonde tem secretaria que tem três secretária pra assumir uma secretaria Só então

assim eu vejo que o Executivo eu tenho que dar uma olhada pra tentar reduzir custo porque uma folha de

noventa mil e quinhentos de C C é muito dinheiro, gente. É só a sociedade fazer o cálculo da fechando um

milhão e duzentos no ano de C, c eh aí não sobra dinheiro mesmo, né? Eu acho que tá na hora do Executivo

reduzir gastos e começa pelo I. C C é muito I, C c ganhando bem e pouco serviço. Então, assim eu peço apelo

ao Executivo que dê uma olhada na nesse C CD porque tem muito c, c g. Eu venho batendo, nessa te faz

tempo, mas não adianta os cara que tão aí e a e algo não acontece A gente, Nós nós estamos mal gente é

citada, tá abandonada, tipo assim eu faço o apelo pro Executivo que deu uma olhada com carinho, porque o o

prefeito falou que gastou quatro milhões e meio, deu uma entrevista na caseira do FM que gastou quatro

milhões e meio. Eu faço a minha pergunta hoje pra ele aqui que ele explique onde é que foi esses quatro

milhões e meio que não aparece nada pra caseiros. Aparece um assalto lá embaixo. Começado já tá fazendo,

tá fazendo aniversário e nada disso, Gente Então assim eu fa eh hoje eu desafio o prefeito nessa questão da

onde ele foi na rádio e falou que ele gastou quatro milhões e meio na cidade de caseiras. Eu eu pergunto pra

ele hoje aonde é que foi aplicado esse dinheiro? Porque não aparece nada desse dinheiro no município? Se

ele chegasse aqui e dissesse assim oh, eu apliquei e fiz rua tal rua tal. Mas felizmente tem uma rua começada

faz seis meses, é uma parada e não terminou, então assim é muito dinheiro. Mas daí a questão é que vai o

dinheiro ao noventa mil e meio de C c na Folha de janeiro é muito dinheiro, gente. Tipo assim a sociedade

enxerga e eu sei que a sociedade não está a par do que tá acontecendo em caseiras. E é muito importante a

sociedade entrar no Portal da transparência. Consegue ver todos os gastos desnecessários. Então assim é

essa é a minha indignação, queria fa-, Queria falar do meu pedido de indicação aí da do plano da saúde do i P

aí aonde eu pedi aí pro pro Executivo dar uma mão que tem o plano, porque o aumento de foi a vinte e oito

ponto trinta e dois por cento do plano de saúde do Ipê é muito dinheiro gente. Tipo assim, eu acho que sem

economizar um pouco desses gastos, aí teria como executivo ajudar os os caras do plano. Aí porque Ibiraiaras

paga metade do plano de saúde. Já faz vinte anos que paga metade do ipê, Eles nunca pagou na verdade,

mas assim eu acho que tá na hora do Executivo reduzir gasto e dar uma mão pra esse pessoal aí porque o

pessoal que usa I p há vinte anos atrás, aí não tem como cancelar o plano, Mas imagina você pagando vinte

anos e o plano cancelar agora porque o valor é muito alto e a gente fez um levantamento, aí tem pessoas que

paga mil e quinhentos de plano do I P I. O que que vai acontecer? Vai um monte de gente e vai sair do plano

aí? Então eu peço que o Executivo vá atrás do recurso que vá atrás, negociar com a I P e ver o que tá

acontecendo. Tentar buscar uma saída, né? Aju dar um incentivo pro plano aí porque imagina essas pessoas

que tão aí há todo esse tempo que o plano chegar a sair. É ruim, porque as pessoas estão acostumadas com

o plano. Infelizmente, se não tiver uma atitude, muita gente vai sair. Já veio muita gente Procura que vão sair

porque não consegue. É muito alto né? Imagina mil e quinhentos do plano que ganha dois mil e setecentos a

metade do salário é o plano. Então eu faço aí um apelo pro Executivo que dê uma olhada com carinho, reduza

um pouco de C C, aonde ele pode usar um pouco de dinheiro pra ajudar no plano de saúde? Meu muito

obrigado com a palavra o vereador Paulo Celso Hoffmann fiz boa noite a todos! a todas senhor presidente,

colegas, vereadores, pessoas que nos assistem. Ex vereador Valdir ex vereador Zezinho Professor José Ex-

prefeito ex vereador, né? Hoje, bastante autoridade aí nos assistindo, né? Isso é muito bom pra nós, então fiz



uma umas uns pedidos de providência, né? E uma indicação aí como mix de produtos pra pra nos pequenos

agricultores, né? Que vem pra ajudar na compra de semente, adubo e calcário? Para os pequenos

agricultores, principalmente aqueles que atingem até dez hectares, né? Que o município olhe pra pros

pequenos agricultores, as horas máquinas também, né? Vão fazer, procurar ajudar mais o agricultor. Porque tá

difícil nos últimos anos, principalmente quem lida com o gado leiteiro, né? Então que vem aí numa crise muito

grande já há muito tempo. Então, vamos nos dar as mãos aí junto com o prefeito, com a administração. E

vamos elaborar projetos aí na secretaria da Agricultura, né? Eh, sempre tá ajudando e também incentivando os

jovens, né? Que vem crescendo pra não ir embora de caseiros ficar na pequena propriedade, né? Então, é

nesse sentido que eu fiz essa indicação, né? Então, eh pra colaborar, segurar o nosso povo aqui, que o nosso

povo é um povo trabalhador, o povo que sai de caseiros, e se dá bem sempre, né, Então, que continue

produzindo no nosso município, né? E eh é um investimento que o município está fazendo, mas, ali no futuro,

vai ganhar muito mais. Pode ter certeza que isso aí vem com com muito juro e correção, né? Pros cofre

público, arrecadação, né? Na mão de obra e pessoas pra vida aí que né? O nosso município aí tem pessoas

assim, de qualidade de a mão de obra qualificada, né? Nós temos que investir mais. Então, nada mais justo

que na pequena propriedade começar pela pequena propriedade. Aí com esses incentivos, né? Então, eu,

como vereador, até quero falar aí de obras que vem sendo concluídas, que vem elaborando, como na Rua

José Maria de Oliveira e Rua Virgílio Luiz Teixeira, né? Tão fazendo a pavimentação, com né. Ah, uma obra

que este vereador foi atrás de de recurso o Campo Municipal, nosso estado municipal, aí, né. Ah, então a

nominação que a gente foi atrás de recurso, né? Deputado Dirceu, deputado, Buzato sempre ajudando o

município, né? Então, a gente, eu, como vereador, eu digo não sei, até quando fico aqui, mas pode ter certeza

que até o meu último dia estarei trabalhando e ajudando o prefeito, pra melhorar nossos municípios, melhorar

a qualidade de vida dos nossos municípios. Então, ah, a gente, como vereador, deve ajudar a construir, né?

Então vi várias indicações aqui. Vi indicação também da vereadora Sandra, aí das placas do interior, né. Que

já foi feito em outra data pelo nosso colega Dirceu, né? As placas estão prontas lá na garagem. Só falta estar

lá aí das comunidades, né? Não isso é muito bom relembrar aí, né? Então, nos próximos dias, espero que

esteja, né, no local. Correto, né, bem sinalizado, então, cada um pensando em construir algo melhor pro nosso

município, né? E isso nós vamos construindo. E e tendo um futuro melhor, aí, pros nossos filhos, pros nossos

netos, pra né, pra nossas famílias, né? Por hoje era isso, meu. Muito obrigado. Um abraço com a palavra. A

vereadora Durvalina é senhor presidente, colegas, vereadores, comunidade que nos assiste internautas que

nos acompanham de suas casas. Hoje eu venho essa tri. Bruna eh reiniciando os trabalhos de dois mil e vinte

e quatro e com um projeto importante de aumento dos servidores públicos municipal, um aumento que diga-se

de passagem muito pouco. Mas como foi explicado aqui por decisão da menor chegou-se ao consenso de que

seria cinco ponto vinte e um por cento, vale ressaltar aqui que a realidade de cada município é só o seu gestor

que sabe. Em contrapartida, se esse aumento é pouco cinco ponto vinte e um, cabe ao gestor, ao prefeito

analisar e ver a realidade do nosso município, dos nossos funcionários públicos e compensar de alguma outra

maneira. E nesse sentido a gente apresentou aqui hoje, que seja olhado com carinho no aumento do vale

alimentação. Nosso vale alimentação é o mais baixo da região, cento e cinquenta reais, e com esse aumento

de cinco ponto vinte e um aumentou cinco reais. Agora eu pergunto aos colegas que estão nos assistindo,

enfim, todos os servidores, Quanto que tá o pacote de arroz no mercado? Trinta e dois reais? Se for pegar o

prato fino quarenta e dois reais, Então é necessário que seja analisada a nossa realidade local. E nesse

sentido eu provo e comprovo aqui que outros municípios pagam mais. O vale refeição Santa Cecília, por

exemplo, paga em torno de duzentos e cinquenta reais. Capão Bonito, quatrocentos e cinquenta reais. Então

pra eles darem cinco ponto vinte e um de aumento tranquilo, eles já estão ajudando os funcionários de uma

outra maneira. Então é essa a reflexão que eu quero que o prefeito faça com muito carinho e que analise,

porque, com certeza, dinheiro tem. Se tem dinheiro pra pagar cem mil reais, quase cem mil reais pra C C após

um concurso público realizado ano passado e que foi chamado apenas em torno de quarenta concursados. E

ainda tem deficiência de funcionários em alguns setores que estão na lista esperando. E ele continua com o



ICC dentro da prefeitura. Vale ressaltar aqui que alguns c c são realmente fazem jus aos seus salários, mas eu

não vejo uma transformação no nosso município com esse monte de funcionários dentro da prefeitura. Isso aí

tá público e notório. A sociedade toda nos cobra a sociedade toda, comenta. Então, eu acho que assim tem

que olhar com bons olhos, pro nosso município, tem que haver um planejamento melhor. Na minha opinião,

quero falar também a respeito do I P. Que o colega apresentou aqui e relembrar a sociedade, relembrar os

colegas, vereadores, que isso aqui era uma batalha do vereador Adelar Lunelli. Nesta tribuna, vocês lembram

lá no início do mandato que era plano de governo ajudar os funcionários no I Pê. Até hoje nós não vimos isso

aí. Vinte e oito ponto oitenta e dois por cento. Eu acho que vai chegar um ponto que o funcionário vai ter que

escolher. Ou ele paga o plano ou ele come. Então assim, oh, eh. Eu acho que tem que retomar essas pautas e

ver com carinho e analisar cada situação. E quanto também ah, essa parte de salários? Eu quero dizer assim

que nós travamos uma luta o ano passado com o teto e a o o básico da enfermagem e que voltou a zero. O

STF simplesmente decidiu e é o órgão maior que manda no país. Nós estamos nesse patamar, onde tem

funcionários do posto de saúde que não vão ganhar um real do governo. Então, nós não vamos dar despesa

para o governo federal, nós não vamos ter aumento federal aqui, então é lamentável, Sabe, E aí ainda vem pra

Câmara. Um aumento de cinco ponto vinte e um também eh. Eu gostaria de falar aqui sobre a licença

maternidade, que é uma pauta que eu defendo desde o início do meu mandato, que eu já apresentei aqui e

que vários municípios já têm seis meses de licença maternidade para as servidoras. Hoje a colega Sandra

reapresenta essa proposta é outra coisa que o prefeito tem que olhar com carinho e aliás, deveria levar pra

menor que a menor a ajuda a decidir que todos os municípios da menor adotem a licença maternidade de seis

meses. Porque assim como eles entraram na Justiça pra tirar o nosso teto que olhem para outros olhos que

vejam outras pautas também. Então assim eh. Fica aqui o meu apelo para a gestão, que olhe com carinho e

veja a situação dos nossos funcionários. Meu muito obrigado passou a presidência dos trabalhos para colega

vereador vice presidente Paulo Hoffmann com a palavra o colega vereador Leomar Boa noite, a comunidade

caser que nos acompanha pela transmissão, Da mesma forma presencialmente. Temos a ilustre presença de

três colegas vereadores nas legislaturas passadas, vereador aval de Dias, vereador Zezinho também o

vereador Doutor José Cini, que também foi vice-prefeito Então obrigado pela presença A casa é nossa de

vocês, humilhando com a presença de vocês aqui hoje o meu uso a Tribuna hoje, nesse momento, eu faço em

relação à aprovação dos projetos, né? Que foram hoje em relação a questão dos reajustes muito bem

mencionado por todos os colegas. É importante mencionar que não foi citado e que o prefeito também não era

da vontade dele. Somente ser re ajusto, né? Ele foi um comum acordo. Com certeza. Ele queria poder

valorizar mais, né? Nós também cobramos que fosse feito assim unanime. Nós pedimos a valorização dos

servidores da mesma forma, em relação à aprovação das contas do exercício do prefeito Léo, no exercício de

dois mil e vinte, e um aprovado por unanimidade, com o respaldo da comissão que tratou da matéria. Da

mesma forma, agradecer a nossa assessoria jurídica que observou e emitiu. Auxiliou a comissão nesse

momento. E, claro, com a questão do Tribunal de Contas, que é quem faz um guarda-chuva técnico, pra que

os vereadores pudessem aprovar com tranquilidade essa matéria. Então, nesse sentido, Eh teve alguns

apontamentos que somente tratam de coisas temporais pontuais que não afetaram nada a gestão no ano de

dois mil e vinte, e um também da mesma forma. Quero mencionar aqui, né? Pela passagem, então, nesse

domingo do dia quatro Dia Internacional de Combate ao Câncer. Então, essa doença já cometeu muitos entes

queridos na nossa sociedade. Perdi meu avô, assim como colegas, vereadores perderam entes perdemos

nosso colega vereador Ado. Então eh. Fica aqui uma sinalização pra que devemos nos cuidar? Importante?

Eh, pras mulheres, o autoexame para os homens acompanhar a questão da próstata, que são os pontos que

mais chegam as pessoas e da mesma forma, com esse sol que você faz hoje, a gente tem que sair protegido.

Quando a gente sai na rua, quando a gente vai trabalhar da mesma forma, a gente precisa tomar água, dormir

bem. Se cuidar, eh, eh a gente fazendo isso, a gente nos preserva, porque o câncer entra por aí e, nesse

sentido eh frisar, né? Pra quem tá ouvindo essa mensagem nos cuidar é muito importante pra que a vida é

uma só Ela tem que ser cuidado, né? Então, nesse sentido eu também faço alguns pontos aqui em relação a



algumas manifestações dos colegas, parabenizar o colega Paulo pela sua subida de providência e indicação

que trata da agricultura familiar, de incentivo a bacia leiteira, aos pequenos agricultores, a produção primária,

que é uma das mais laborais que é mais sofrida que a gente tem no nosso município, que é o que

praticamente toma conta do Interior. Então me apresentação, projetos são muito importantes, caem muito bem

no nosso município. E você mencionou palavras importantes colega, governador, Paulo, Muito obrigado,

presidente Clemar. E da mesma forma, me cede o espa vontade. Quero dar as boas vindas pra nossa colega,

né? Bom retorno que eu acabei esquecendo ali, né, Que tenha sucesso aqui na Câmara junto com nós, né

isso mesmo bem lembrado, o colega rendi retorna a Casa, né? Então nesse momento aí essa sessão a gente

abrir a nossa bancada, então com uma cadeira feminina aqui, não somente a bancada progressista, mas

parabenizar pelo seu retorno e pela pela nomeação do seu concurso. Colega, estudou, se preparou pra esse

momento. Então podem trabalhar também. Agora, essa outra questão importante que é a educação também

não poder deixar de falar, então desse novo ciclo, né Legislativo nomeamos as comissões terão importantes

trabalhos. Já temos um trabalho aí em comissão, agora que a bancada progressista pediu vistas, que são,

então, das questões de dotações orçamentárias, né? Um pedido que os colegas fizeram na na votação no final

do ano do orçamento para os vereadores poderem acompanhar que acompanhou o pedido de vistas. Se trata

de dotação. Para que algumas ações aconteçam no município, elas estarão sendo tratadas no Legislativo. Os

colegas terão, então, o acompanhamento de fato, aonde serão as dotações solicitadas da onde que saem, né?

Claro. Não poderia deixar de falar em relação à questão que foi mencionada aqui pelos colegas, né?

Principalmente pelo colega vereador. A princípio, né. Vereador? EH de forma alguma. Eu faço uma faço

observações ao seu discurso, no sentido que eu vejo da sua preparação, porque eh a gente. Quando a gente

quer as coisas boas pro município, a gente corre atrás. A gente briga. A gente discute muitas vezes o seu tom,

ele é até um tanto. Não vou dizer agressivo, mas ele tem uma posição firme, mas eu, se conselho fosse bom

ele teria ser cobrado. Mas esse eu eu acredito que você vai compartilhar da minha ideia, que também nada A

gente só vai poder poder, então colocar aquilo que a gente vem nessa tribuna aqui e a gente quer pra

sociedade, e a gente quer pros servidores. O dia que essa caneta que não é essa, é outra tiver na sua mão.

Então aí sim eu tenho certeza do colega vereador Alaor, que eh as suas ideias estarão em prática. A gente

menciona muita coisa, mas a verdade é uma só. Quando a gente tiver caneta de prefeito na mão é que a gente

vai conseguir fazer enquanto a gente vai ficar brigando e até a atribuição do vereador a gente brigar. Mas pra

coisa acontecer como a gente quer, vereador, é só assim. Eu menciono você de uma forma amistosa,

amigável, colega, né? Mas é uma realidade que a gente tem que observar, né? Então, a gente não tá lá, a

gente não tá vendo tudo como isso acontece no Legislativo, no Executivo. Aliás. Mas eh só fazendo uma

pontuação na tua, na tua fala tá, os seus pontos são importantes, não, não rejeita nenhuma das suas falas.

Isso é uma, é uma situação que a gente sabe que precisa. Precisaria, né? Então então, nesse sentido, eh da

das minhas manifestações, seriam isso? Meu muito obrigado a todos, assume os trabalhos presidente, clamar,

pode ser mais. Eu agradeço. Agradeço a presença dos nobres redes. Eh Reitero, então a audiência pública

nessa sexta-feira às treze e trinta horas, né? E a próxima sessão ordinária Então, será no dia vinte de

fevereiro, às dezenove horas, nesta segunda-feira que foi hoje a agenda antecipou Por um caso de conflito de

agenda no dia de amanhã, Meu muito obrigado a todos, uma boa noite.


